**S5** 

# 衛健委:發熱重症高峰已過

## 正常診療逐步恢復中

【香港商報訊】據中新社消息,國家衛健委醫政司司長焦雅輝在昨日的 國務院聯防聯控機制新聞發布會上表示,各地發熱門診和急診高峰已經過 去,目前正常診療正在逐步恢復當中。

焦雅輝指出,2023年1月12日全國普通門診診療總 人次爲913.5萬,基本恢復到疫情前水平。門診患者 中新冠陽性感染者佔比在2022年12月19日達到峰值 5.7%,之後持續下降,1月12日佔比0.9%。普通門診 日診療量持續增加,目前正常診療正在逐步恢復當

### 發熱門診達峰後整體下降

焦雅輝透露,中國現有二級以上醫療機構一共開設 發熱門診 1.64 萬個,基層醫療衞生機構開設發熱門診 或者發熱診室4.31萬個。發熱門診的診療量在2022年 12月23日達到高峰爲286.7萬人次,之後持續下降,

到2023年1月12日回落到47.7萬人次,較峰值時數量 減少83.3%,目前,各地發熱門診和診室的就診人數 均呈現達峰以後整體下降趨勢,農村地區也呈現下降

發熱門診新冠陽性感染者的檢出比例也持續下降, 峰值為2022年12月20日,檢出率達到33.9%,到2023 年1月12日下降到10.8%,該趨勢表明發熱門診高峰 已經過去

急診情況總體也呈現了達峰以後持續下降趨勢。急 診診療在2023年1月2日達峰152.6萬人次,之後持續 下降,1月12日下降到109.2萬人次,較峰值時下降 28.4%。急診當中新冠陽性感染者的檢出率由2022年 12月22日的峰值8.8%,下降到2023年1月12日的2.9%。

#### 在院重症患者數量緩慢回落

同時,根據監測數據顯示,住院新冠感染者的數量 也呈現連續下降趨勢。在2023年1月5日達到了住院新 冠感染者峰值162.5萬人後,1月12日回落到127萬人。

談及全國現有新冠重症病例數,焦雅輝表示,2023 年1月5日,在院新冠陽性重症患者數量達峰12.8萬 人,之後連續波動下降,1月12日回落到10.5萬人, 重症床位使用率是75.3%,重症床位能滿足救治需 要。1月12日在院新冠陽性重症患者中,基礎性疾病 重症合併新冠病毒感染的爲9.7萬人次,佔比92.8%。 新冠病毒感染重症患者是7357人,佔比7%。

焦雅輝表示,監測數據顯示,發熱門診達峰2周 後,在院新冠陽性重症患者數量也達到峰值,之後呈 現緩慢下降趨勢,目前在院重症患者數量仍然處於高 位。

## 廣深港高鐵香港段復運 廣鐵各部門準備就緒

【香港商報訊】記者盧偉、何嘉敏 通訊員胡靖、吳 天龍報道:廣深港高鐵福田至香港西九龍段今日開始 逐步恢復運營。記者14日從廣鐵集團了解到,爲確保 廣深港高鐵福田至香港西九龍段順利恢復運營,廣鐵 集團加強人員培訓、設備檢修,做足準備工作。

據廣鐵集團客運部介紹,廣深港高鐵福田至香港西 九龍段恢復運營初期,鐵路部門將安排開行廣州、深 圳地區往香港西九龍方向的跨境高鐵列車,日均開行 高鐵動車組旅客列車38.5對

廣州動車段迅速抽調業務骨幹,扎實做好動車組整 備、安全風險研判、應急處置演練等工作,並制定專 項培訓方案,組織擔當廣深港高鐵值乘工作的動車組 隨車機械師開展業務培訓。此外,廣州動車段加強動 車組檢修和消毒工作,保證旅客出行舒心和放心。

廣州電務段對信號設備進行全覆蓋調閱,利用電務8D 系統,24小時監測分析,確保及時掌握設備運用狀態

廣州南站、廣州東站、深圳北站、福田站等車站, 積極組織客運員開展業務培訓,開展普通話、英語、 粵語培訓。此外,各車站對進站實名制人臉識別閘 機、自動售(取)票機等設備進行調試升級

廣鐵公安局在福田、深圳北、廣州南、廣州東站儲 備應急機動力量,隨時做好應急增援準備。同時,做 好列車治安管控,統籌安排值乘警力。

## 黑龍江省政協委員奉均衡:深耕龍粤、深哈合作 書寫龍江對外開放新答卷

「黑龍江科技實力雄厚、生態優勢突出、對 外開放區域優勢明顯,高質量發展基礎堅實 龍粤兩省、深哈兩市有基礎有條件有優勢實現 更務實更全面的合作。」在黑龍江省政協十三 屆一次會議期間,省政協委員、深圳(哈爾 濱)產業園投資開發有限公司黨支部書記、董 事長奉均衡在接受記者採訪時說:「我最爲關 注龍江高質量發展問題,建議黑龍江省要搶抓 龍粤、深哈合作機遇,推動龍江向北開放向南 合作取得新突破。|

針對如何深化對口合作奉均衡提出兩點建

## 以深哈產業園建設 為抓手助力龍江改革創新發展

奉均衡稱,如今的深哈產業園面臨「深哈優勢產 業合作、園區體制機制創新和科技部創新賦能」等 三大機遇,我們必須搶抓機遇、主動作爲,將機遇 轉化爲發展的強大動力,爲全面建設社會主義現代 化強省作出深哈貢獻

奉均衡建議將深哈產業園作爲全省數字經濟產



黑龍江省政協委員奉均衡

業發展的核心示範區和全省最具活力的科技創新 平台來規劃建設,從資金、政策、項目、人才、 配套等園區發展所需的全要素集中力量投入並打

造成爲具有全國競爭力、代表龍江質量與實力的 科技生態園, 爭取科技部更多資源支持, 支持深 哈產業園、省工研院、深圳科創學院聯合創新科 技成果轉化機制,支持深哈產業園、哈工大依託 未來產業科技園進行全面產學研合作,營造成深 圳的一流營商環境,吸引和集聚廣東深圳等省外 龍頭企業的研發中心、區域總部、生產基地落戶

奉均衡還建議在全省確定的25個產業圖譜和 189條重點產業鏈基礎上,梳理形成龍粤兩 省、深哈兩市可合作的產業清單、企業清單和 項目清單,以深哈產業園爲橋樑紐帶和合作平 台,首批聚焦信創、先進石墨、智能傳感器、高 端裝備與機器人及現代農業等產業方向,黑龍 江主動到廣東深圳舉辦深哈產業園招商引資活 動。

奉均衡希望省市相關領導和部門主動對接深 圳市政府,共同研究深哈產業園「飛地經濟」 合作新模式,在園區組織管理架構、議事決策 機制、跨區域政策銜接與資源共享、提高公共 服務質量、產業發展與科技創新等方面推動理

念創新、管理創新、體制機制創新,努力實現 深哈產業園硬件、軟件與深圳同城化,激發哈 爾濱內生發展動力,輻射帶動哈爾濱營商環境 優化提升。

### 建立交流合作機制 持續組織開展各類活動

奉均衡表示,黑龍江的區位優勢、資源優勢、 人才優勢、科教優勢、生態優勢、工業優勢等 十分突出,與廣東深圳合作互補性很強。建議 省委省政府建立對標學習廣東改革創新和開放 合作系統做法的機制和三年行動計劃,構建新 發展格局,積極融入國內大循環和粤港澳大灣 區國家戰略,在體制機制改革、理念創新、國 際合作、自貿區建設、科技創新等領域形成良 性的全面合作關係,加大在粤港澳地區的宣傳 推廣力度,充分調動南方資源參與龍江經濟社 會建設的積極性,讓更多的南方企業、投資人 和國際機構投資龍江,真正實現龍江與廣東珠 聯璧合、交相輝映

張曉磊

## 下次攪珠日期

1月17日(星期二)

本報彩經版面 1月16日(星期一)刊六合前瞻 月17日(星期二)刊六合攻略 1月18日(星期三)刊六合前瞻

特碼	202	2年		月	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\		記題 套3線	(2	202	2年	4	-J		汉]( 紅5曹	
顏(	B	-	=	Ξ	匹	五	大		B	-	=	Ξ	匹	五	大
色							1	Г			1	2	3	4	5
	2	3	4	5	6	7	8	П	6	7	8	9	10	11	12
	9	10	11	12	13	14	15		13	14	15	16	17	18	19
	16	17	18	19	30	21	22	П	20	21	22	23	24	25	26
攪	30 23	24 31	25	26	27	28	29		27	28	29	30			
珠(	202	2年	4		Z		詩碼	6	202	3年		_ E		规	
	202	2年	4	ŒĴ	4	紅4藍	55綠	(2	202	3年		-月	5	紅1藍	[0綠
珠日	202: •	2年	=			紅4藍 五	<b>55</b> 綠		202			Ξ	5 <u>ル</u>	紅1藍 五	50 分
珠日☆	_	2年	1	<u> </u>	4	紅4唐 五 2	<ul><li>結</li><li>点</li><li>3</li></ul>			3 <b>年</b> - 2	= 3	<b>一月</b> 三	5 <u>ル</u>	紅1藍	50 分
珠日☆	_	<b>2年</b> 5	<u> </u>	7	4 <u></u> 业	紅4藍 五	<ul><li>結</li><li>点</li><li>3</li></ul>				= 10	Ξ	5 <u>ル</u>	紅1藍 五	50 分
珠日☆	B		6 13	7	业 工 1 8	紅4唐 五 2	表 5 3 10		1	2		4	5 <u>世</u>	紅1藍 五 6	50線 六 7
珠日	4	5	13		业 工 1 8	紅4 五 2 9	表 5 3 10		1 8	2	10	4	5 <u>II</u> 5	紅1唐 五 6 13	50線 六 7 14

本版提供僅作參考 投注尤須注意風險



色波統計

**957** 6576 35.0% 901 6067 32.3% **827** | 6152 | 32.7%

二獎 5個半字 \$775,770(3.0注中)

昨晚攪珠藍波攻上最重要區域,打斷了

紅波強勢,亦是今年首度在特碼區亮相。

計算近10期,紅波正是最佳一員,先後有

6次上名,藍波次佳有3次出現,綠波就是

進入2023年,紅波打出一波5連莊後,

昨晚未能再下一城,改由藍波上位,翻查

近期上名紀錄,藍波對上兩次亮相,即是

第108期、第111期,接住的第109期、第

001期都由紅波接棒,可見兩者線路息息相

最弱,僅於第110期上名。

頭獎<sub>6個字</sub> \$14,321,080<sub>(2.0注中)</sub> 四獎<sub>4個半字</sub> \$9600 **五獎**4個字 \$640

關,如今又見藍波攻上特碼區,有績支持 下期可捧紅波。

字頭碼方面,個位碼昨晚及時而出,近 10期開獎先後3度亮相,在平碼區亦見-對個位碼上名,平特同有佳績支持,實有 重視必要。另外,3字頭碼昨晚在平碼區亦 見兩個,勢頭漸入佳境,還可留意。至於 字尾碼,9字尾碼昨晚順利上名,這是繼第 109期之後,再一次最重要區域現身,近績 理想,這個字尾碼下期可以一試。



5 16 26 35 38 **三獎**<sub>5個字</sub> \$71,990(86.2注中) **六獎**3個半字 \$320 05/11 | 08/11 | 10/11 | 13/11 | 15/11 | 17/11 | 19/11 | 22/11 | 24/11 | 26/11 | 29/11 | 01/12 | 03/12 | 06/12 | 08/12 | 10/12 | 13/12 | 15/12 | 17/12 | 20/12 | 22/12 | 25/12 | 27/12 | 29/12 | 03/01 | 05/01 | 07/01 | 10/01 | 12/01 | 14/01

088期 | 089期 | 090期 | 091期 | 091期 | 092期 | 093期 | 094期 | 095期 | 096期 | 097期 | 098期 | 099期 | 009期 | 009期 | 009期 | 009期 | 009期 | 0005期 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 | 00051 |

第102期 12月08日: 171935394446・21 第104期 12月13日: 123839404549 · 10 第105期 12月15日: 578263145 · 30 第106期 12月17日: ⑥445263540 · ⑧ 第107期 12月20日: 233637334145 · 42 第108期 12月22日:161819334146・37 第109期 12月25日: ②⑦⑪⑭⑬⑨・② 第110期 12月27日: 5(13(18)32)3945 · 44 第111期 12月29日: ①②②③③①④・④ ●● 第001期 01月03日: ⑦2025②3543・① 第002期 01月05日: 5919343649・23 第003期 01月07日: 10313334349 · 40 第004期 01月10日: ②②②②③347 ⋅ 18 | ⋅ ● 第005期 01月12日: ⑥2226274045 · 13